

POLITIKA KAKOVOSTI

Podjetje je tržno orientirano, v katerem kakovost ne nastaja naključno, ampak je rezultat delovanja vseh zaposlenih. Vodstvo podjetja poslovno uspešnost gradi na kakovosti izdelkov in storitev, katere ponuja trgu, kakor tudi na kakovosti odnosov do strank, zaposlenih in poslovnih partnerjev.

Izdelki in storitve podjetja so v skladu z zahtevami, potrebami in pričakovanji strank ter domačo in mednarodno zakonodajo ter standardi.

Naša prizadevanja so usmerjena v to, da je kakovost naših izdelkov in storitev najmanj enakovredna izdelkom in storitvam vodilnih v naši branži.

Prilagajamo se potrebam in željam strank in sposobni smo prilagoditi izdelke in storitve tako, da ustrezajo posebnim zahtevam in željam strank, ker je zadovoljstvo strank naša prednostna naloga.

Strankam ponujamo izdelke in storitve po konkurenčnih cenah in v dogovorjenih rokih.

Kakovost zagotavljamo v vseh fazah procesov. Prizadevamo si za stalno izboljševanje kakovosti izdelkov in storitev ter zniževanja stroškov poslovanja.

Vodstvo podjetja je zavezano k stalnemu dvigovanju kakovosti dela in storitev k izpolnjevanju zahtev in nenehnemu izboljševanju učinkovitosti sistema vodenja kakovostni in je vzor sodelavcem v besedah in dejanjih. Težišče dela je na preprečevanju napak s ciljem "že prvič naredi dobro".

V našem podjetju je uveljavljeno načelo, da vsak zaposleni odgovarja za kakovost svojega dela, ki mora v celoti zadovoljiti tako zunanje kot notranje stranke.

Do potrebne kakovosti prihajamo s stalnim izobraževanjem in ustreznim motiviranjem vseh zaposlenih. Z znanjem prihajamo do kakovosti, s kakovostjo do uspeha.

Vodstvo podjetja razvija okolju in zaposlenim prijazno podjetje.

Da bi ugotovili ustreznost, učinkovitost in stalnost izvajanja sistema vodenja kakovosti vodstvo podjetja pregleduje delovanje sistema vodenja kakovosti preko notranjih presoj in vodstvenega pregleda.

V letnem načrtu poslovanja podjetja se politika kakovosti odraža v merljivih oz. določljivih ciljnih podjetja. Izpolnjevanje politike in ciljev se spremlja periodično na vodstvenem pregledu.

01.01.2020

Tehnični direktor:
Jaklin Milan

